WEBエントリー参加者用 承諾書・誓約書(成年者用)

※参加受付時にご提出ください。

エン	JAFエントラント ライセンスNo.			クラス	
۲		(-11481)	JAF登録印/個人エントラント印		
ラント	(フリガナ) エントラント名	(フリガナ) 代表者 氏名	印 ※エントラントライセンスを所持している方の氏名を記入して下さい。	ゼッケン	

株式会社モビリティランド/競技会主催者 殿

1. 私は、本大会特別規則をはじめ国際モータースポーツ競技規則、国内競技規則など本競技に関わるモータースポーツ競技諸規則を承認し遵守いたします。また、競技運転者は参加種目について標準能力を持ち、参加車両についてもコースまたはスピードに対して適正があり、競争が可能であることを申告いたします。

私は、モータースポーツが危険を伴う競技であることを十分認識の上、自己の責任において誠実かつ適切に競技を遂行するとともに、本競技に関連して万一事故が発生し、私や私の関係者が被害を被ることがあっても、一般社団法人日本自動車連盟(JAF)をはじめ競技関係者(団体および個人)の方々に対していかなる責任も追及することはいたしません。また、参加料はいかなる理由があっても返済の請求はいたしません。以上誓約いたします。

- 2. 私は、当該レースに出場するにあたり、「特別規則書」に定められたもてぎ・鈴鹿(MS)共済会に加入いたします。
- 3. 私ならびに私の親権下にある者は、参加する競技会を対価を得て公開し、全ての参加者(ドライバー・ライダー・ピットクルー・キャンペーンギャル等含む)の肖像権およびその参加車両の音声・写真・映像など、報道・放送・放映・出版(ビデオ/CD-ROM/DVD等)、および電子メディア(インターネット、自動公衆送信等における報道・放送・放映など全て含む)の対象とすることは、全て主催者の権限であり(この権限を第三者が使用することを許可できる権限も主催者は有する)、また私達は、主催者が本大会の広報のために、私および私の親権下にある者の所属するチームスタッフの氏名、写真などを含み参加申込書に記入した個人情報を、公式プログラム・リザルト・場内モニター・場内アナウンスなどに使用し、テレビ・ラジオ・インターネットなどを通じ配信することは自由であり、使用することを承認いたします。

開催日 2020年 月 日 もてぎカートレース第 戦

記入日 2020 年 月 日

参加者

ドライバー署名

(EJI)

ピットクルー①署名

ピットクルー①保護者署名

実印 ※1

ピットクルー②署名

ピットクルー②保護者署名

実印 ※1

※ ピットクルーの登録は16歳以上の方となります。

【※1 ピットクルーが20歳未満の場合】

個人情報に関するご案内

取得した個人情報は、以下の範囲で利用させていただきます。

当社からのご案内の送付、エントリーリスト及び公式プログラム・ホームページなどへの氏名等の掲載。

また、レース運営に必要な相手先に情報提供をする場合があります。ご提供いただいた個人情報は厳重に管理し、上記の範囲を超えて利用することはありません。なお、利用目的や情報開示につきましては、ツインリンクもてぎオフィシャルホームページをご確認ください。